

# Звучать энергично

Новую линейку акустических систем Hertz Energy 5 сам производитель характеризует как сочетание благородного, серьезного звучания и умеренной стоимости. «Эволюция дизайна и технологий», – говорят о модели ESK 163L.5 ее создатели. Заметное визуальное отличие – Energy сменила оранжевый цвет на черный. Улучшилось качество

звучания, прежде всего за счет более гладкой и поской частотной характеристики для максимальной сбалансированности и натуральности. На НЧ- и СЧ-диффузорах из целлюлозы с защитной пропиткой заметны развитые дугообразные ребра жесткости. Seriously модернизирован ВЧ-динамик: у него купол 26 мм из традиционного для Hertz материала

Tetolon (шелк с особой пропиткой) и широкий полуволновой подвес, а также дизайн защитной сетки с крупными ячейками для минимизации влияния на звучание. В целом же серия включает коаксиальные и компонентные модели наиболее востребованных размерностей, включая коаксиальные овальные 6x9 дюймов и 5x7 дюймов.

1 430 грн.



www.ukraine.tchernovaudio.com



820 грн.

# Диалог

Конфиденциальность беседы может быть важна не только для людей – секретность обмена информацией бывает необходимой и для техники. Например, при связи охранной системы и ее брелока дистанционного управления. Так, модель Sheriff ZX-755, разработанная компанией PIT, получила диалоговый режим обмена командами между брелоком и головным блоком в момент снятия системы с охраны. Конструкторы защитили от код-грабберов именно самую уязвимую процедуру – снятия с охраны, чтобы не снижать помехозащищенность системы в целом. С этой же целью рабочей частотой модели выбраны 868 МГц. Миниатюрный (благодаря отсутствию механического реле) блок инсталляторам будет легко спрятать от угонщиков. Новинка имеет три сервисных канала и систему защиты от угона и захвата автомобиля (Anti-Hi-Jack), может охранять автомобили с цифровыми шинами CAN, взаимодействовать с дополнительным внешним блоком GSM/GPS/GLONASS, который поможет владельцу постоянно располагать информацией о местонахождении автомобиля.

www.piti.ua

# Без промедления

Едва только японская компания JAOS в Токио в январе этого года показала свое видение стилистики для самого внушительного Lexus – модели LX570, как в Украине официально представили основной элемент этого комплекта – спойлер переднего бампера. Именно эта деталь как наиболее заметный компонент позволит выделить автомобиль из ряда себе подобных – если владельцу вдруг покажется, что его машина слишком заурядна. Зачастую при монтаже таких элементов требуется так называемая подгонка «по месту», даже если деталь фабричного производства. Однако, не в случае с JAOS: точную стыковку спойлера с местом крепле-



www.auto.com.ua

14 900 грн.

ния обеспечивает ее высокое качество: при проектировании для полного соответствия посадочные плоскости бампера оцифровывали с помощью системы трехмерного скани-

рования. Спойлер переднего бампера выполнен из высококачественного уретана, а последний штрих стайлинга – изящные накладки из хромированного ABS-пластика.

# Союз функционалов

Видеорегистратор сегодня – самый популярный автомобильный гаджет. Как сделать его еще популярнее? – подумали однажды в компании Belfort. И добавили к нему второй, не менее полезный и популярный прибор – радар-детектор. Объединяющее в своем корпусе два функционала устройство Belfort VR-35 Concorde записывает картинку за окном в качестве HD и фиксирует сигналы измерителей скорости, предупреждая водителя о необходимости ехать аккуратнее. Вопреки расхожему мнению о том, что универсальное устройство не может быть лучше специального, данный прибор превосходит некоторые аналогичные параметры прочих HD-видеорегистраторов.

Техническая его начинка такова, что Belfort Concorde отличается высокой чувствительностью и хорошим качеством съемки в условиях недостаточного освещения. А встроенный вседиапазонный радар-детектор, способный уверенно принимать излучения радаров ДПС с расстояния 1200 м, запросто может вывести Concorde в число самых востребованных приборов автомобильной электроники.



Прибор, совмещающий в себе видеорегистратор и радар-детектор, «экономит» место на лобовом стекле.

www.belfort.ua

2 100 грн.